

집합투자규약 정정대비표

정정사항

항목	정정사유	정정 전	정정 후
집합투자업자의 명칭	대주주변경에 따른 사명, 펀드명 변경 및 주소지 변경 등	메리츠자산운용(주)	케이씨지아이자산운용(주)
집합투자기구의 명칭		메리츠 ...(이하생략) *펀드명칭 중 변경되는 부분만 표시	KCGI ...(이하생략) *펀드명칭 중 변경되는 부분만 표시
부칙		(신설)	부칙 이 신탁계약은 2023년 8월 일부부터 시행한다.
집합투자업자의 주소		서울특별시 <u>종로구 북촌로 104(계동, 계동빌딩)</u>	서울특별시 <u>영등포구 국제금융로 10(여의도동)</u>